

CORRIGENDUM

This has reference to the tender floated for sale of raw jute of crop year 2016-17 bearing tender number **JCI/JUTE/SALES/2019-20/DS5** date: **21.01.2020**.

The statement "THE QUOTATION FOR THE RAW JUTE OF CROP YEAR 2019-20 FOR LOTS/VARITIES/GRADES FOR THE DAY ARE AS UNDER" is to be read as "**THE QUOTATION FOR BIMLI OF CROP YEAR 2016-17 FOR LOTS/ VARITIES/ GRADES FOR THE DAY ARE AS UNDER**"